CENTAR IZVRSNOSTI IZ MATEMATIKE — TEST PREDZNANJA - 2. razred

Ime i prezime:

Skola: Bodovi: / 50

1. (3 boda) NAPISI SVE JEDNOZNAMENKASTE BROJEVE KOJI SU MANJI OD 13, A VECI OD 3.

2. (12 bodova) IZRACUNAIJ:

7 + 2 = 12 - 20 - = 6 + 9

13 - =6 + 5 7 + 4 = - 3

+ 8 =6 + 9 17 - = 20 - 9

12-3+9-7= 19-14-2+6= 20-16+2-6=

3. (3 boda) MARKO IMA 12 KUNA. ANA IMA 7 KUNA MANJE OD NJEGA. KOLIKO KUNA IMAJU ZAJEDNO?

4.(4 boda) UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.
2,5,8 11, 17
20,19,17,14, 5

5.(3 boda) HANA | SARA IMAJU ZUTU | CRVENU TORBU. KOJE JE BOJE HANINA TORBA AKO SARINA NIJE
ZUTA?

6.(6 bodova) VLADO SLAZE TRl KOCKE JEDNU NA DRUGU: CRVENU, PLAVU | BIJELU. NA KOLIKO NACINA
MOZE TO UCINITI? NAPISI SVE NACINE.



7. (3 boda) ZBROJ JE DVAJU BROJEVA 7. NJIHOVA JE RAZLIKA 3. KOJI SU TO BROJEVI?

8.(4 boda) U DVORISTU SE IGRA 20 DJECE. DJECAKA JE ZA 2 VISE OD DJEVOJCICA. KOLIKO SE DJECAKA, A
KOLIKO DJEVOJCICA IGRA U DVORISTU?

9. (4 boda) HANA JE ZAMISLILA JEDAN BROJ. KAD JE OD TOGA BROJA ODUZELA 5, A RAZLICI DODALA 4,
DOBILA JE BROJ 17. KOJI JE BROJ HANA ZAMISLILA?

10.(8 bodova) NACRTAJ LIKOVE KOJI NEDOSTAJU TAKO DA U SVAKOME RETKU | SVAKOME STUPCU SVI
LIKOVI BUDU RAZLICITI.




IME | PREZIME:

BODOVI:

1. (3 boda) NAPISI SVE JEDNOZNAMENKASTE BROJEVE KOJI SU MANJI OD 13, A VECI OD 3.
4,5,6,7,8,9

2. (12 bodova) IZRACUNAIJ:

7 + 2 =12 —-|3 20 - |5 |= 6 + 9
13 -|2|=6 + 5 7 + 4 =114|- 3
7 |+ 8 =6 + 9 17 - |6 |= 20 - 9

12-3+9-7= 11 19-14-2+6=9 20-16+2-6=0

3. (3 BODA) MARKO IMA 12 KN. ANA IMA 7 KN MANJE OD NJEGA. KOLIKO NOVACA IMAJU
ZAJEDNO?

12 +12-7 =17 Zajedno imaju 17 kn.

4.(4 boda) UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.
2,5,8,11, 14 17
20,19,17,14, 10,5

5.( 3 boda) HANA | SARA IMAJU ZUTU | CRVENU TORBU. KOJE JE BOJE HANINA TORBA AKO
SARINA NIJE ZUTA?

Hanina torba je Zuta.

6.( 6 bodova) VLADO SLAZE TRl KOCKE JEDNU NA DRUGU: CRVENU, PLAVU | BIJELU. NA
KOLIKO NACINA MOZE TO UCINITI? NAPISI SVE NACINE.

CPB, CBP
BPC, BCP

PBC, PCB



7. (3 boda) ZBROJ JE DVAJU BROJEVA 7. NJIHOVA JE RAZLIKA 3. KOJI SU TO BROJEVI?
2+5=7 5-3=2 Tosubrojevi2ib.

8.( 4 boda) U DVORISTU SE IGRA 20 DJECE. DJECAKA JE ZA 2 VISE OD DJEVOICICA. KOLIKO SE
DJECAKA, A KOLIKO DJEVOICICA IGRA U DVORISTU?

11+9=20 11-9=2 Djecakaje 11, a djevojcica 9.

9. ( 4 boda) HANA JE ZAMISLILA JEDAN BROJ. KAD JE OD TOGA BROJA ODUZELA 5, A RAZLICI
DODALA 4, DOBILA JE BROJ 17. KOJI JE BROJ HANA ZAMISLILA?

X=5+4=17 17-4+5=18 x=18 Zamislilaje broj 18.

10.( 8 bodova) NACRTAJ LIKOVE KOJI NEDOSTAJU TAKO DA U SVAKOME RETKU | SYAKOME
STUPCU SVI LIKOVI BUDU RAZLICITI.




CENTAR IZVRSNOSTI IZ MATEMATIKE — TEST PREDZNANJA - 3. razred

Ime i prezime:

Skola:

ﬂQ

2.

Bodovi: /50

(4 b) Izracunaj 81+9:9+15:5+4 ¢ 3=

(4 b) Na crte izmedu brojeva stavi znakove racunskih operacija tako da dobijes tocan
rezultat.

8 9 6 3 4 = 58

(3 b) Odredi sve brojeve x za koje vrijedi nejednakost 6-7+x<100—-6-9.

X =

(4 b) Napisi parne brojeve veée od 32, a manje od 48 pa zatim zbroji najveci i najmanji

od njih.

(4 b) Zbroj dvaju brojeva je 91. Drugi pribrojnik je broj 37. Je li prvi pribrojnik vedi ili
manji od drugog i za koliko?

(7 b) Broju koji je za 5 veéi od 7 dodaj broj koji je za 3 manji od 11.

Kad izracunas zaokruzi DA ili NE:

Dobiveni broj je visekratnik broja2. DA NE
Dobiveni broj je visekratnik broja7. DA NE
Dobiveni broj je viSekratnik broja 10. DA NE
Dobiveni broj je viSekratnik brojeva4i5. DA NE



(4 b) Gradski autobus je prevezao u prvoj voznji 14 putnika, u drugoj voznji 3 putnika
manje nego u prvoj, a u trecoj 3 puta vise putnika nego u drugoj. Koliko je putnika
ukupno prevezao autobus u te tri voznje?

(3 b) Od prethodnika broja 64 oduzmi umnozak sljedbenika broja 10 i broja 5.

(4 b) Ispisi duZine sa slike.

(4 b) Napisi sve dvoznamenkaste brojeve kojima je zbroj znamenaka 8.

(4 b) Za Dan skole u sportske je aktivnosti u razredu uklju¢eno 24 ucenika. Polovina
njih igra nogomet, jedna Sestina kosarku, a ostali granicar. Koliko djece igra nogomet,
koliko kosarku, a koliko grani¢ar?

(5 b) Na tri police nalazi se ukupno 28 knjiga. Na prvoj polici nalazi se osam knjiga vise
nego na drugoj, a na trecoj se nalazi Cetiri knjige manje nego na drugoj polici. Koliko se
knjiga nalazi na svakoj polici?



CENTAR IZVRSNOSTI IZ MATEMATIKE — TEST PREDZNANJA - 3. razred

Ime i prezime:

Skola:

a,

2,

Bodovi: /50

(4 b) Izracunaj 81+9:9+15:5+4 3= 97

(4 b) Na crte izmedu brojeva stavi znakove ra¢unskih operacija tako da dobijes tocan
rezultat.

8 9 6 3 4 =58 8:-9-6-3+4=58

(3 b) Odredi sve brojeve x za koje vrijedi nejednakost 6-7+x<100-6"9.

X = 0,12,3.

(4 b) Napisi parne brojeve veée od 32, a manje od 48 pa zatim zbroji najvedi i najmaniji
od njih. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.
34 +46 =380

(4 b) Zbroj dvaju brojeva je 91. Drugi pribrojnik je broj 37. Je li prvi pribrojnik vedi ili
manji od drugog i za koliko?
91-37=54 54-37=17 Vedi je prvi pribrojnik i to za 17.

(7 b) Broju koji je za 5 veéi od 7 dodaj broj koji je za 3 manji od 11.
(7+5)+(11-3)=12+8=20

Kad izraCunas zaokruzi DA ili NE:

Dobiveni broj je visekratnik broja2. DA NE

Dobiveni broj je visekratnik broja7. DA NE

Dobiveni broj je visekratnik broja 10. DA NE
Dobiveni broj je visekratnik brojeva4i5. DA NE



(4 b) Gradski autobus je prevezao u prvoj voznji 14 putnika, u drugoj voznji 3 putnika

manje nego u prvoj, a u trecoj 3 puta vise putnika nego u drugoj. Koliko je putnika

ukupno prevezao autobus u te tri voznje?

14+ (14-3)+11-3=14+11+33=58 Prevezao je 58 putnika.

(3 b) Od prethodnika broja 64 oduzmi umnozak sljedbenika broja 10 i broja 5.
63—-11-5=63-55=8

(4 b) Ispisi duzine sa slike.

AB, BC, CE, EA, ED, DC, EB, EF, FB, AC, AF, FC

(4 b) Napisi sve dvoznamenkaste brojeve kojima je zbroj znamenaka 8.

80, 17, 71, 26, 62, 35, 53, 44

(4 b) Za Dan skole u sportske je aktivnosti u razredu uklju¢eno 24 uéenika. Polovina
njih igra nogomet, jedna Sestina kosarku, a ostali granicar. Koliko djece igra nogomet,
koliko kosarku, a koliko granicar?

24:2=12 NOGOMET 24:6=4 KOSARKA

24— (12 +4) =24 -16 =8 GRANICAR

(5 b) Na tri police nalazi se ukupno 28 knjiga. Na prvoj polici nalazi se osam knjiga vise
nego na drugoj, a na trecoj se nalazi Cetiri knjige manje nego na drugoj polici. Koliko se

knjiga nalazi na svakoj polici?

1. POLICA 16 2. POLICA 8 3. POLICA 4



CENTAR IZVRSNOSTI IZ MATEMATIKE — TEST PREDZNANJA - 4. razred

Ime i prezime:

Skola: Bodovi: /50
1. lzraCunaj:
100-(40:8+44:4):8 =
70+35:5+2-28-7=
6 bodova
2. Nadopuni niz.
a) 901, 894, 887, 880, , , , :
b) 2,4,8, 16, 32, , : , ,
2 boda
3. Odredi sve prirodne brojeve x za koje vrijedi nejednakost
X+9-25<1997 — 1768
2 boda
4. Zbroj triju uzastopnih stotica je 900. Koji su to brojevi?
3 boda

Popuni magi¢ni kvadrat tako da u prazna polja kvadrata upiSes razliCite
neparne brojeve od 3 do 19 tako da zbroj u svim smjerovima bude jednak.

11

5 bodova



6. U4.a,4.bi4.crazreduima 61 u€enik. Od tih u€enika 39 ucenika trenira
koSarku, 28 uCenika polazi Centar izvrsnosti iz matematike, a 16 uCenika rade
i jedno i drugo. Koliko u€enika Cetvrtih razreda nisu ukljueni ni u jednu od
ovih aktivnosti?

5 bodova

7. U ponedjeljak je Marija odlucila da od sutra po¢ne Citati knjigu za lektiru. Prvog
dana procitala je 32 stranice, a svakog sljedeceg dana po tri stranice vise
nego prethodnog dana. Koliko je ukupno stranica knjige proc€itala nakon
Citanja knjige u subotu?

7 bodova

8. Napisi sve troznamenkaste brojeve kojima je zbroj znamenaka 10, a najveca
znamenka broja je za 6 veca od najmanje znamenke tog troznamenkastog
broja.

10 bodova

9. Razli¢itim slovima pridruzi razliCite znamenke tako da jednakost bude to¢na.
Napisi jedno rjeSenje.

LAV
- ZEC
MIS 10 bodova




Centar izvrsnosti Varazdinske Zupanije

1.

IzraCunaj:
100-(40:8+44:4):8=100-(5+11):8=100-16:8=100-2=98

70+35:5+2-28-7=70+7+56—-7=77+56—-7=77+56—-7=133 -
7=126

6 bodova
Nadopuni niz.
a) 901, 894, 887, 880, 873, 866, 859, 852, 845 .
b) 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256, 512, 1024.

2 boda

Odredi sve prirodne brojeve x za koje vrijedi nejednakost
X+9-25<1997 — 1768
X+225< 229 x=1,2,3 2

boda
Zbroj triju uzastopnih stotica je 900. Koji su to brojevi?

900 : 3 =300 200 + 300 + 400 =900 To su brojevi 200, 300 i 400. 3 boda
Popuni magi¢ni kvadrat tako da u prazna polja kvadrata upiSes razliCite
neparne brojeve od 3 do 19 tako da zbroj u svim smjerovima bude jednak.

9 7 17

19 11 3

) 15 13

5 bodova

U4.a,4.bi4.crazreduima 61 ucCenik. Od tih u€enika 39 u€enika trenira
koSarku, 28 u€enika polazi Centar izvrsnosti iz matematike, a 16 u€enika rade
i jedno i drugo. Koliko u€enika Cetvrtih razreda nisu ukljuceni ni u jednu od
ovih aktivnosti?



Centar izvrsnosti Varazdinske Zupanije

61—-16=45 39-16=23 28-16=12 45-23-12=10
10 ucenika nije uklju€eno ni u jednu od ovih aktivnosti.

5 bodova

7. U ponedjeljak je Marija odlucila da od sutra po¢ne Citati knjigu za lektiru. Prvog
dana procitala je 32 stranice, a svakog sljede¢eg dana po tri stranice vise
nego prethodnog dana. Koliko je ukupno stranica knjige proc€itala nakon
Citanja knjige u subotu?

32+(32+3)+(32+3+3)+(32+3+3+3)+(32+3+3+3 +3)=
32+35+38+41+44=190
Marija je proc€itala 190 stranica knjige. 7 bodova
8. NapiSi sve troznamenkaste brojeve kojima je zbroj znamenaka 10, a najveca

znamenka broja je za 6 veca od najmanje znamenke tog troznamenkastog
broja.

406, 460, 604, 640, 172, 127, 217, 271,712, 721. 10 bodova

9. Razli¢itim slovima pridruzi razli€ite znamenke tako da jednakost bude to¢na.
Napisi jedno rieSenje.

LAV 873 890 486 942
- ZEC - 654 - 314 - 359 - 835
MIS 219 576 127 107 10 bodova



Centri izvrsnosti Varazdinske Zupanije
Centar izvrsnosti iz matematike 1. listopada 2022.

Test predznanja — 5. razred
Ime i prezime: Skola:

Broj bodova: /50

1. lIzraCunaj:
a. 785-3+945-3-288-3 (2 boda)

b. 500 +12-9-(991-982)-49-18-9 (2 boda)

c. 201-38+75-(514-476)+(15+ 23) - 24 (2 boda)

d. 88888:(78—-350:5)—3703-3+25-123 (2 boda)

e. (303-903+303-97):1000-9999 :33 (2 boda)

2. Koliko troznamenkastih brojeva ima umnozak znamenaka vedéi od 3, a
manji od 7? (10 bodova)



3. lvan skuplja kovanice od 2 kune i od 5 kuna. Skupio je 39 kovanica i sada
ima 144 kune. Koliko ima kovanica od 2 kune, a koliko od 5 kuna? (10
bodova)

4. U razrednom odjelu od 35 ucenika njih 20 pohada dodatnu nastavu iz
matematike, 11 iz fizike, a 10 ne pohada dodatnu nastavu iz tih
predmeta. Koliko ucenika pohada dodatnu nastavu iz matematike i
fizike, a koliko odlazi samo na matematiku? (10 bodova)

5. Trpimir ima zemljiste kao na slici. Zeli ograditi sivo 0
oznaceni dio zemljista za igraliste. Ako znamo da je
sivo oznacCeni dio zemljista cetvrtina cijelog
zemljista, koliki je opseg, a kolika je povrsSina sivo
oznacenog dijela zemljista? (10 bodova)

120 m




Centri izvrsnosti Varazdinske Zupanije
Centar izvrsnosti iz matematike 1. listopada 2022.

Test predznanja — 5. razred
Ime i prezime: Skola:

Broj bodova: /50

1. lIzraCunaj:
a. 785-3+945-3-288-3 (2 boda)

3-(785+945-288)=3-1442=4326

b. 500—-12-9+(991-982)-49 +18-9 (2 boda)
500-12-9+9-:49+18-9=
500-9-(49+18-12)=500—-495=5

c. 201-38+75-(514-476) + (15 + 23) - 24 (2 boda)
201-38+75-38+38:24=38-(201+75+24)=
38 -300 =11 400

d. 88888:(78—-350:5)—3703-3+25-123 (2 boda)
88888:8-3703-3+25-123=11111-11109+3075=
=3 077

e. (303-903+303-97):1000-9999:33(2boda)
(1000-303):1000-9999:33=303000:1000-9999:33=

303-303=0

2. Koliko troznamenkastih brojeva ima umnozak znamenaka vedéi od 3, a
manji od 7? (10 bodova)

Ima 18 takvih brojeva. To su brojeuvi:

e Umnozak 4:411, 141, 114, 221, 212, 122
e Umnozak 5:511, 151, 115
e Umnozak 6: 611, 161, 116, 321, 312, 132, 123, 231, 213.



3.

Ivan skuplja kovanice od 2 kune i od 5 kuna. Skupio je 39 kovanica i sada
ima 144 kune. Koliko ima kovanica od 2 kune, a koliko od 5 kuna? (10
bodova)

17 kovanica od 2 kn i 22 kovanice od 5 kn (17 -2+ 22 -5=34 + 110 = 144)

U razrednom odjelu od 35 ucenika njih 20 pohada dodatnu nastavu iz
matematike, 11 iz fizike, a 10 ne pohada dodatnu nastavu iz tih
predmeta. Koliko ucenika pohada dodatnu nastavu iz matematike i
fizike, a koliko odlazi samo na matematiku? (10 bodova)

6 ucenika odlazi na matematiku i fiziku, a 14 samo na matematiku.

Trpimir ima zemlji$te kao na slici. Zeli ograditi sivo P

oznaceni dio zemljista za igraliste. Ako znamo da je
sivo oznaceni dio zemljiSta Ccetvrtina cijelog
zemljiSta, koliki je opseg, a kolika je povrsina sivo
oznacenog dijela zemljista? (10 bodova)

Dimenzije oznacenog dijela su 40 m i 60 m, pa
proizlazi:

0=2-40+2:-60
0=80+120=200 m
P=40-60=240 m?

120 m



Testiranje ucenika 6. razreda

Kvalifikacijski ispit za u¢enike 6. razreda u sk. god. 2022./2023.

Ime i prezime: Bodovi:
Skola:

1. Zadan je dvoznamenkasti broj kojem je znamenka jedinica 2 puta veca od
znamenke desetica. Broj pisan istim znamenkama, ali obrnutim redom je za 18
vedi od prvobitnog broja. O kojem se broju radi?

/5

2. Jednoga dana se u selu Zbelavi u okolici Varazdina pojavila svemirska
letjelica. U njoj su bila tri svemirca: Osmoglav, Siljozub i Dugoprst. Sa njima su
doputovale i njihove Zene: Zebrovrata, Kratkonoga i Zutokoza. Svaki braéni par
dolazi iz drugog planeta: Kamenolom, Blatomix i Travomek. Odredi tko je s kime
u paru i odakle dolazi ako se zna:

a. Kratkonoga nije udana za Osmoglava i ne dolazi s Travomeka.
b. Kamenolom je ZutokoZin planet.
c. Dugoprst je vec¢ 478 godina sretno oZenjen sa Zebrovratom

/5

3. Dokazi da je zbroj svaka tri uzastopna prirodna broja djeljiv s 3.

/5

4. Koja se znamenka nalazi na 2022. mjestu u nizu
123456789101112131415161718192021...7?
/5



Testiranje ucenika 6. razreda

5. Ako se jedna stranica pravokutnika poveéa za 3 cm, a druga smanji za 2
cm, dobije se kvadrat ¢ija je povr$ina za 15cm? veca od povriine zadanog
pravokutnika. Odredi duljine stranica pravokutnika.

/5

6. Izracunaj o, Biyakojea+pB=92%B+y=140°
aNA Y

/5
7. U pet kutija nalazi se ukupno 230 kuglica. U prvoj i drugoj zajedno ima
120 kuglica, u drugoj i trec¢oj 82 kuglice, u trecoj i cetvrtoj 80 kuglica, a u
Cetvrtoj i petoj 78 kuglica. Koliko kuglica ima u svakoj kutiji?

/5

8. Zadana su dva paralelna pravca a i b . Na pravcu a su dane tocke A, B, C,
D, E, a na pravcu b tocke M, N, P, Q. Koliko:

a) duzina,

b) trokuta,

c) Cetverokuta

odreduje ovih devet tocaka?

/5

9. Koji se troznamenkasti brojevi mogu prikazati kao umnozak triju jednakih
prostih brojeva?

/5

10. Izracunaj:
2008:8+(36-8-7+4 -44-9):72-12-(49-126-8-5 -72):81=
/5



Testiranje ucenika 6. razreda

Rjesenja kvalifikacijskog ispita za uc¢enike 6. razreda u sk. god. 2022./2023. i
prijedlog bodovanja:

1. Zadan je dvoznamenkasti broj kojem je znamenka jedinica 2 puta veca od
znamenke desetica. Broj pisan istim znamenkama, ali obrnutim redom je za 18
vedi od prvobitnog broja. O kojem se broju radi?

Dvoznamenkasti broj: ab gdje je a —znamenka desetica, a b —znamenka jedinica
ima vrijednost 10a+b.
Za dvoznamenkasti broj kojem je znamenka jedinica 2 puta veca od znamenke

desetica tada vrijedi: 10a+2a, (22=0)..ccicieeriiiiee e 1bod
Onda broj pisan istim znamenkama, ali obrnutim redom ima oblik 10-2a+a,
................................................................................................................................... 1bod
Slijedi: 10a+2a=122110:22+3 =213 cceoceeeeee ettt e e 1 bod
Iz uvjeta zadatka vrijedi:
12a+ 18 =21a
9a=18
A= 2,d0K e D =28, D=4 e 1 bod
Trazeni Broj 8 24. e e e e s e 1 bod
2. Nacrtana tabliCa ... e s 2 boda
Za pravilno postavljene + i — iz
o | © £ uvjeta zadatka ......ccceeuens 1 bod
© éo ~ _8 x| Za popunjavanje ostalih polja -
>| 6| o €| €| €
_g % § g S| Q] e S s 1 bod
el 3| S Q‘—g |‘_E Za konacni zakljucak + ......... 1 bod
Osmoglav | - - + |+ |- -
Siljozub T
Dugoprst + |- - - - +
Kamenolom | - - +
Blatomix - + |-
Travomek |+ |- -




Testiranje ucenika 6. razreda

3. Dokazi da je zbroj svaka tri uzastopna prirodna broja djeljiv s 3.
Tri uzastopna prirodna broja mozemo zapisati u obliku:

n, n+1in+2, pri ¢emu je n bilo koji prirodan broj.......ccccceeveeveiecceeerveese e, 1 bod
Tada je njihov zbroj:

N+ (N+1) + (N+2), 1. NFNFLHNH2 oo 1 bod
Dobivamo:

G 3 T T OSSR RSP 1 bod
Zbroj dva broja je djeljiv nekom brojem ako su i oba pribrojnika djeljiva tim
oY o T[] 2 VO TSP UUR 1 bod
3 je trokratnik nekog prirodnog broja, pa je djeljiv sa 3, dok je sam broj 3 djeljiv
sam sa sobom. Time je tvrdnja dokazana.......c.cceceeiereiecececveesecsesee e 1 bod

4. Koja se znamenka nalazi na 2022. mjestu u nizu
123456789101112131415161718192021...7

U zadanom nizu prvih 9 mjesta zauzimaju jednoznamenkasti brojevi od 1 do 9.
Slijededih 90 mjesta pripada dvoznamenkasim brojevima. Oni sadrze 2
znamenke pa je na njih iskoristeno 90-2=180 znamenki.

Narednih 900 mjesta pripada troznamenkastim brojevima, sadrze 3 znamenke
pa zauzimaju 900:3=2700MjESTa.....ccccereriereeei et e 1 bod

Zaklju€ujemo da je 2022. znamenka dio spomenutih 900 troznamenkastih
brojeva

2022-180-9=1833 Trazena znamenka je 1833. znamenka pocevsi od prvog
troznamenkastog broja, tj 0d 100.........ccceveiieiecceececeee e e 1 bod

Da bi otkrili o kojem se dijelu troznamenkastog broja radi, trazimo ostatak pri
dijeljenju. 1833 : 3=611. Ostatak je 0. Zaklju¢ujemo da se radi o trecoj po redu
znamenci troznamenkastog broja .......cccceveceeeieceece e e e 1 bod

Ispred prvog troznamenkastog broja se nalazi 9 jednoznamenkastih i 90
dvoznamenkastih brojeva, pa je 611. troznamenkasti broj 611+99=710......1 bod

Zaklju¢ujemo da se radi o znamenci 0 u broju 710 tog niza......ccccecevverveunene. 1 bod



Testiranje ucenika 6. razreda

5. Ako se jedna stranica pravokutnika poveéa za 3 cm, a druga smanji za 2
cm, dobije se kvadrat dija je povrsina za 15cm? vedéa od povrsine zadanog
pravokutnika. Odredi duljine stranica pravokutnika.

) L= 1RSSR 1 bod
e S5 PovrSina pravokutnika se sastoji od AEHD i DHFG, a
I_ D . ¢ povrsSina kvadrata od AEHD i EBCH.
: H Povrs$ina kvadrata je za 15cm? veéa od povrsine zadanog
: pravokutnika pa vrijedi:
| AEHD+DHFG+15=AEHD+EBCH
: EBCH-DHFG =15 ..ot 1 bod
i 5 Pravokutnik DHFG ima povrsinu a-2.
| Ako oznacimo stranicu kvadrata sa x, tada pravokutnik
E—m - — - 3

EBCH ima povrSinu X:3=.....cccceeieeeiveeieenreeerreeseeeerennes 1 bod
Slijedi: 3x—2a =15

Kako za stranicu kvadrata x vrijedi oboje; x= a+3 i x=b-2, zakljucujemo slijedece:
3(a+3)—-2a=15

R R s T T L TR 1 bod
X=6+3=9
e o B A Ed o B o L It RS 1 bod

6. lIzraunaj o, Biyakojeoa+B=92°B+y=140°

Ako a, B iy zajedno zatvaraju ispruzeni kut, tada vrijedi: a+B+y=180°......... 1 bod
Iz uvjeta zadatka vrijedi: (o+B) +(B+y) = 92°+140°, tj. a+B+B+y=232°............ 1 bod
Dalje, B =232°-180° =52 ... ettt ettt et s r e s r b ae s 1 bod
ZakljuCujemo da tada vrijedi a+52°=92°, A=40° ........ccceeererreerrrere e 1 bod
TE 52°4HY=140°, Y=88° ..ottt ettt ettt e r e e er e eae s sennes 1 bod

7. U pet kutija nalazi se ukupno 230 kuglica. U prvoj i drugoj zajedno ima
120 kuglica, u drugoj i treéoj 82 kuglice, u trecoj i ¢etvrtoj 80 kuglica, a u
Cetvrtoj i petoj 78 kuglica. Koliko kuglica ima u svakoj kutiji?

Oznacimo kutije redomsa A, B, C,Di E.



Testiranje ucenika 6. razreda

Tad vrijedi: A+ B+ C+D+E=230

Dalje, A+B=120, B+C=82, C+D=80 te D+E=78.....ccecce ettt 1 bod
Zbrajanjem svih vrijednosti dobivamo:

A+B+B+C+C+D+D+E=120+82+80+78, tj. A+B+B+C+C+D+D+E=360................ 1 bod
(A+B+C+D+E) + B+C+D =360, tj. 230+B+C+D=360

Pa Vrijedi: BHCHD=130....ccccoeceeee ettt st b et eaeeae e 1 bod
(B+C)+D=130
824D=130, DZA8 ...ttt et e st ae e 1 bod

Na kraju, D+E=78, E=30

C+D=80, C=32

B+C=82, B=50

A+B=120, AZT0. ottt ettt et st st e bbbttt e sae e 1 bod

8. Zadana su dva paralelna pravca a i b . Na pravcu a su dane tocke A, B, C,
D, E, a na pravcu b tocke M, N, P, Q. Koliko:

a) duzina,

b) trokuta,

c) Cetverokuta

odreduje ovih devet tocaka?

a)lz tocke A moguce je povudi 8 duZina
Iz tocke B 7 duzina
Iz tocke C 6 duzina
Iz tocke D 5 duzina

// Iz tocke E 4 duZine

y Iz tocke M 3 duzine

~ Iz tocke N 2 duzine te iz tocke P 1 duzZina. Ukupno se

MOZE POVUCT 36 AUZINA.....cciiirieiecie et sttt st e st s s es e saeeaas 1 bod




Testiranje ucenika 6. razreda

b)lz vrha A: A,B 4 trokuta, A,C 4 trokuta, A,D 4 trokuta, A,E 4 trokuta, A,M 3
trokuta A,N 2 trokuta i A,P 1 trokut.
Ukupno se moze povudi 22 trokuta iz vrha A.

Iz vrha B: B,C 4 trokuta, B,D 4 trokuta, B,E 4 trokuta, B,M 3 trokuta, B,N 2 trokuta,
B,P 1 trokut.

Ukupno 18 trokuta iz vrha B.

Iz vrha C: C,D 4 trokuta, C,E 4 trokuta, C,M 3 trokuta, C,N 2 trokuta i C,P 1 trokut.
Ukupno 14 trokuta iz vrha C.

Iz vrha D: D,E 4 trokuta, D,M 3 trokuta, D,N 2 trokuta i D,P 1 trokut, ukupno 10
trokuta iz vrha D.

Iz vrha E: E,M 3 trokuta, E,N 2 trokuta i E,P 1 trokut, ukupno 6 trokuta iz vrha E.

Zaklju¢ak: U zadatku tocke odreduju ukupno 70 trokuta.............................. 2 boda
c) Na pravcu a imamo 10 razlicitih duzina, svaku spajamo na 6 nacina s drugim
pravcem.

Zaklju¢ak: Tocke u zadatku odreduju ukupno 60 Cetverokuta..................... 2 boda

9. Koji se troznamenkasti brojevi mogu prikazati kao umnozak triju jednakih
prostih brojeva?
Prosti brojevi: 2, 3,5, 7,9, 11, 13, 17, 19, 23, 29....

9:9:9=81-92729 ™ .ottt s 1 bod
Ay By Y. RO 1 bod
5:5:5 =25-52125 ™ oottt et ettt et et 1 bod
3:3:320:3227 X oottt s sttt e et et eerene s 1 bod

121-11-11=121-11=1331 7S et sa et ae e saenes 1 bod




Testiranje ucenika 6. razreda

10.
2008:8+(36-8-7+4 -44-9):72—-12-(49-12-6—8-5 -72):81=
=251+ (36-56+36-44):72—12-(49-72-40-72):81=
=251+ (36-(56+44)):72—12-(72-(49—40)): 81 =
=251+ (36-100):72-12-(72-9):81=
=251 4+3600:72 =12 688 1 8L = coooooeeeseeeoe oo eeeeee s e 3 boda
=251+50-7776:81=
=251+50-96 =
=301-96=



Centar izvrsnosti
Varazdin, 01.10.2022.

TEST PREDZNANJA ZA 7. RAZRED

. Izra¢unaj:

[(17 13) 1.375 (2 2) (16 8) 9]'003 3
' 11 ' 3 19 9/ 64l

8§ BODOVA

. IzraCunaj vrijednost izraza 2x — 11 — 13y +5—-18x+7yzax =—-1iy = —3.
5 BODOVA

. Kolika je razlika izmedu zbroja i umnoska svih cijelih brojeva z za koje vrijedi —177 <
z <1867 5 BODOVA

. Napisi sve troznamenkaste prirodne brojeve kojima je umnozak znamenaka 36.
8§ BODOVA

. Rijesi jednadzbu:

3 +1 (4 1)_2 (1 +3)
572572/ 752" "5
6 BODOVA

. Veli¢ina vanjskoga kuta uz osnovicu jednakokra¢noga trokuta 13 je puta veca od
veli¢ine unutarnjega kuta nasuprot osnovice. Izratunaj veli¢ine kutova
jednakokra¢noga trokuta. Veli¢ine kutova izrazi u kutnim stupnjevima i1 kutnim
minutama. 8§ BODOVA

. U pravokutnom koordinatnom sustavu u ravnini zadane su to¢ke A(—6,2) i
B(—4,—1). Toc¢ka C je centralno simetri¢na tocki B s obzirom na to¢ku (—1,—2), a
tocka D je osno simetri¢na tocki 4 s obzirom na y-os. IzraCunaj povrSinu ¢etverokuta
ABCD. 10 BODOVA



Centar izvrsnosti
Varazdin, 01.10.2022.

RJESENJA TESTA PREDZNANJA ZA 7. RAZRED

. Izra¢unaj:
[(17 13) 1.375 ( 2) ( 8) ] 0.03-3
11 3 19 9) 64
17 -2-237 1375 = 1 2_2_32
11 110 3 19 57
57 11 32 _2 3 boda
110 8 57 5
16—2=32 222 2 boda
9 45 45 64 10
2 1 3
———==—=0.3 0.3:0.03 =10 10—3 =7 3boda
5 10 10

. Izracunaj vrijednost izraza 2x — 11 — 13y +5—18x+ 7y zax = —-1iy = —3.

2x—11—-13y+5—-18x+7y=-16x—6y —6 2 boda
=-16-(-1)—-6-(-3)—6 1 bod
=16+18-6 1 bod
= 28 1 bod

. Kolika je razlika izmedu zbroja i umnoska svih cijelih brojeva z za koje vrijedi
—-177 < z £ 186?

zbroj:

-176 + (—-175) + -+ 175+ 176 + 177 + 178 + --- + 186 = 1 bod
=177+ 178+ 179+ 180 + 181 + 182 + 183 + 184 + 185 + 186 = 1 bod
= 1815 1 bod
umnozak:

—-176+-(—=175)+..-0-..-186 =0 1 bod

1815 -0 = 1815 1 bod



36=2-2-3-3

36=2-2-9 229,292,922

36=4-3-3 334,343,433

36=1-6-6 166,616,661

36=2-3-6 236,263,326,362,623,632

36=1-4-9 149,194, 419,491,914, 941
. Rijesi jednadzbu:

Sx+ix—r=zx+— /100 2 boda
60x + 40x — 25 = 20x + 24 1 bod
60x + 40x — 20x = 24 + 25 1 bod
80x = 49 1 bod

x =2 1 bod

~ 80

4. Napisi sve troznamenkaste prirodne brojeve kojima je umnozak znamenaka 36.

1 bod

1 bod

1 bod

1 bod

2 boda

2 boda



6. Veli¢ina vanjskoga kuta uz osnovicu jednakokra¢noga trokuta 13 je puta veca od
veli¢ine unutarnjega kuta nasuprot osnovice. IzraCunaj veli¢ine unutarnjih kutova
jednakokra¢noga trokuta. Veli¢ine kutova izrazi u kutnim stupnjevima i kutnim
minutama.

x,13x 1 bod
180° — 13x 1 bod
180° — 13x + 180° — 13x + x = 180° 1 bod
25x = 180° 1 bod
x =72 1 bod
x =712 1 bod
180° — 13x = 86.4° 1 bod

180° — 13x = 86°24’ 1 bod



7. U pravokutnom koordinatnom sustavu u ravnini zadane su tocke A(—6,2) i
B(—4,—1). To¢ka C je centralno simetri¢na tocki B s obzirom na tocku (—1,—-2), a
tocka D je osno simetri¢na tocki 4 s obzirom na y-os. IzraCunaj povrSinu Cetverokuta
ABCD.

A(-6, 2) T D(6, 2)

Py —t f

° B(-4,-1) ’

Py

P> Ps . 24
(-1’ -2)
<4 C2 -3

skica 2 boda
tocka C(2,—3) 1 bod
tocka D(6,2) 1 bod

povrsina opisanog pravokutnika
P=12-5=60 1 bod

povrsine pravokutnih trokuta i kvadrata

3.

N

P,=""=3 1 bod
P,=2-2=4 1 bod
p3=£=6 1 bod
Py ="2=10 1 bod

povrsina ¢etverokuta ABCD

Pigep =60 —3—4—6—10 =37 1 bod



Centar izvrsnosti Varazdin,

1.10.2022.

TEST PREDZNANJA ZA 8. RAZRED

1. Marko je pitao Juricu koliko ima godina. Jurica je odgovorio da je broj njegovih godina jednak stostrukoj

5 8) 7
razlici ¢etvrtine broja A i 20% broja B pri ¢emu je brojA= 2 — [Z X [5 . (5.85 -24: gj - ZJJ -16 , a broj

B je jednak rjesenju jednadzbe %X — 3X2_ 2 = g — % . (§ X— (% — Xn . Koliko godina ima Jurica?

12 bodova
. 2
2. Cetverokut ABCD je kvadrat pri éemu je |AE|=|AH|=|GC|=|CF|=§ | AB|. Ako je duljina kruznog luka EH

jednaka priblizno 9.42 cm, odredi opseg i povrSinu zatamnjenog dijela ravnine. Napomena: U rjeSavanju
zadatka koristiti da je priblizna vrijednost broja 7 =~ 3.14 . 10 bodova

3. Danoje 12 brojeva od kojih je svaki iduéi za 1 veci od prethodnog. Izostavimo li najveci od tih 12 brojeva
aritmeticka sredina preostalih 11 brojeva jednaka je polovini iznosa aritmeticke sredine pocetnih 12 brojeva.
Odredi broj koji je izostavljen. 6 bodova

4. Nekije proizvod najprije poskupio 20% pa je nakon toga pojeftinio 40%.

Za koliko posto treba povecati cijenu dobivenu nakon obje promjene kako bi nova cijena iznosila 81%
pocetne cijene? 7 bodova

5. Mario je s razredom iSao na izlet. Na izlet je ponio odredenu svotu novaca. Za prijevoz je potrosio 25% iznosa

3
koji je ponio, za sok je potrosio treéinu iznosa koji je potrosio za prijevoz, za rucak je potrosio g ostatka dok

7
je za ulaznicu za muzej potrosio g novog ostatka. Ako je kuéi doSao sa 8 kn, koliko je novaca ponio?

8 bodova
6. U trokutu ABC simetrala stranice AC sijece stranicu AB u tocki D pod kutom od 30°. Ako je |<ABC|=30°

dokazi da je tocka D poloviste stranice AB . 7 bodova



Rjesenja:
1. Marko je pitao Juricu, koliko ima godina. Jurica je odgovorio da je broj njegovih godina jednak stostrukoj

5 8) 7
razlici ¢etvrtine broja A i 20% broja B pri ¢emu je broj A= 2 — (Z : [5 . (5.85 —-24: g] — ZD 16 ,a

3x-2 5 1(5 [3
8

1
broj B jednak rjeSenju jednadzbe 5 X— =——— —— XD . Koliko godina ima Jurica?

2 6 3 4
:5-(5.85—2.4:§j—Z 16 =
5) 4

N
|
VR
Nlon

:2_ §: 5 5_85_E:§ _Z 16:
4 100 10 5 4
o (5.5 (117 3) 7)) 46
4 20 2 4
_o 2.5 (117=30) _T)| 16_
4 20 4
4 20 4
=2- §: L 16 =
4 4 4
=2- §@ 16 =
4 4
=2_ §.i).16:
4 80
_o-Li6-
16
=2-1= 5 bodova
1
A=1
1 3x-2 5 1(5 (3 )
=X— =——=| =X—-|==X
8 2 6 3 (8 4
1 3x-2 5 1 (5 3 }
=X— =——= =X——+X
8 2 6 318 4
1 _3X_2:§_ix+1_lx/.24
8 2 6 24 4 3



3x—12(3x—2) =20 —-5x + 6 —8x
3X—36X+24=20-5x+6-8x
3X—36X+5Xx+8x=-24+20+6 5 bodova
—20x=2/:(-20)
-2 -1
X=—=——=
20 10

B=-0.1

Broj godina:

100(% A- 20%5) = 100.& 1-0.2- (—0.1)) =100-(0.25+0.02) =

=100-0.27 =27

2 boda

Jurica ima 27 godina

o 2
2. Cetverokut ABCD je kvadrat pri cemu je |AE|=|AH|=|GC|=|CF|=§ |AB|. Ako je duljina kruznog luka EH

jednaka priblizno 9.42 cm, odredi opseg i povrSinu zatamnjenog dijela ravnine. Napomena: U rjeSavanju
zadatka koristiti da je priblizna vrijednost broja 7 = 3.14 .

Sredisnji kut kruznog luka EH,(<HAE) iznosi 90°. S obzirom da je 90° Cetvrtina punog kuta, onda je duljina
kruznog luka EH jednaka Cetvrtini duljine kruznice polumjera |AE| =r.

Iz tog slijedi:

2 ~4-9.42
6.28r, =37.68 1 bod
n==6



) 1

|AE|=|AHI=|GC|=|CFl=ri= |AB, @ |AB|=|BC|=| CD|=| DA| =2 :>|EB|:|BF|=|GD|Z|DH|Z§|AB| Bk
2 2

Iz |AE|=|AH|=|GC|=|CF|=§ |AB| :>6=§|AB|

|AB|:§-6:9cm
2

|AB|=9 cm 1 bod

2
|AE|=|AH|=|GC|=|CF|=§-9=6cm=r1

1
IEB|=|BF|=|GD|=|DHI=§-9=3cm=rz 1 bod

Kruzni lukovi EF i i GH su jednakih duljina jer su to kruzni lukovi kojima sredisnji kutovi iznose 270°, dok su
duljine polumjera 3 cm.

3 3
S obzirom da je kut od 270°, Z punog kuta, onda su i duljine kruznih lukova jednake Z duljine kruznice

polumjera 3 cm pa vrijedi:
3
—2r, 1 =#14.13 cm 1 bod

Kruzni lukovi EH i i GF su jednakih duljina jer su to kruZni lukovi kojima sredisnji kutovi iznose 90°, dok su
duljine polumjera 6 cm.

Opseg: O ~ 2-(14.13+9.42) = 47.1cm 1 bod

Analogno, kruzni isje¢ci EBF i GDH imaju jednake povrsine Pijer su to kruZzni isjecci kojima sredisnji kutovi
iznose 270° dok su duljine polumjera 3 cm pa vrijedi:

3
Pr=7 r,’ 7 ~21.195 cm? 1 bod

P3=Pasco—2 - P>

KruZni isje€ci AEH i CGF imaju jednake povrSine P, jer su to kruZni isjecci kojima sredidnji kutovi iznose 90°
dok su duljine polumjera 6 cm pa vrijedi:



1
Pa= o r,’ 7 ~28.26cm? 1 bod

P3s=Paecp—2 P, ~ 81—2-28.26 ~81—56.52 ~24.48 cm? 2 boda
Povrsina osjenc¢anog dijela P:
P=2-P;1+P3 ~2-21.195 + 24.48 ~66.87 cm? 1 bod

r’ra

360°

rrTo
U zadatku se mogu koristiti i formule za duljinu kruznog luka | = W i povrsinu kruznog isjec¢ka P=

3. Danoje 12 brojeva od kojih je svaki idudi za 1 veci od prethodnog. Izostavimo li najveci od tih 12 brojeva
aritmeticka sredina preostalih 11 brojeva jednaka je polovini iznosa aritmeticke sredine pocetnih 12
brojeva. Odredi broj koji je izostavljen.

X — najmaniji trazeni broj
x + 1 —sljededi broj

x + 11 — najvedi trazeni broj 1 bod
Prema uvjetima zadatka vrijedi:

X+X+1+X+2+..4+%x+410 1 X+X+1+X+2+..+x+11

11 2 12
1IIX+(1+2+3+4+..+9+10) 12x+(1+2+3+...10+11)
11 - 24
11x+11-10:2 12x+12-11:2
11 - 24
1lx+55:12x+66/_264
11
24(11x +55) =11(12x + 66) 4 bodova

264X +1320=132x + 726
264x —132x =726 -1320

132x = -594

X=-4.5

x+11=-45+11=6.5

Izostavljen je broj 6.5. 1 bod

4. Neki je proizvod najprije poskupio 20% pa je nakon toga pojeftinio 40%.
Za koliko posto treba povecati cijenu dobivenu nakon obje promjene kako bi nova cijena iznosila 81%
pocetne cijene?

x — pocetna cijena proizvoda

1.2x — cijena nakon poskupljenja 1 bod



0.6 - 1.2x = 0.72x — cijena nakon druge promjene (pojeftinjenja) 1 bod
Krajnja cijena (ciljana nova cijena) je 81% pocetne cijene, a to je 0.81x. 1 bod
0.81x — 0.72x = 0.09x — razlika trazene cijene i cijene dobivene nakon druge promjene 1 bod

p — traZeni postotak

p - 0.72x = 0.09x 1 bod
_00 9 _1_4155-1250 1 bod
072x 72 8

Cijenu dobivenu nakon obje promjene treba povecati za 12.5% kako bi se dobila nova cijena koja iznosi 81%
pocetne cijene. 1 bod

5. Mario je s razredom iSao na izlet. Na izlet je ponio odredenu svotu novaca. Za prijevoz je potrosio 25%
3
iznosa koji je ponio, za sok je potrosio treéinu iznosa koji je potrosio za prijevoz, za rucak je potrosio g
ostatka dok je za ulaznicu za muzej potrosio g novog ostatka. Ako je kuéi dosao sa 8 kn, koliko je novaca
ponio?

X — svota koju je ponio

1
25%x = Z X - svota koju je potroSio za prijevoz 1 bod
11 1
—+— X =—X - svota koju je potrosio za sok 1 bod
3 4 12
1 1 12-3-1 8 2 Y T .
X- —X——X=———X=—X=—X - ostatak nakon Sto su placeni prijevozisok 1 bod
4 12 12 12
3 2 2
—+— X =—X -iznos potrosen za rucak 1 bod
5 3 5
2 10-6 4
— X ——X=——X=— X- ostatak iznosa nakon sto je plac¢en rucak 1 bod
3 5 15
: : oo 1 -
Ako je za ulaznice potroseno § ostatka, ostala je § ostatka pa vrijedi: 1 bod
14, .
8 15
1
—x=8/-30 1 bod
30
X =240

Marko je na izlet ponio 240 kn. 1 bod



6. U trokutu ABC simetrala stranice AC sijece stranicu AB u togki D pod kutom od 30°. Ako je |<ABC|=

30° dokazi da je tocka D poloviste stranice AB .

Skica:

Pravac ED je simetrala AC pajeED L AC(1)i |AD|= |DC| (2)- svojstva simetrale duzine = AADC
jednakokracan pa je |<CAD|= |<DCA|=90°-30°= 60°. 3 boda

Pravac ED i pravac BC sa pravcem AB zatvaraju sukladne kutove = ED | |CB pa je ED i CB okomito na AC.
|<BCD|= |<BCA|- |<DCA|=90°-60°=30°= |<DBC| = |DB| =|DC|(3) 3 boda

Iz(2)i(3) = |AD|= |DB| pa je tocka D poloviste stranice AB . 1 bod

Zadatak je jednostavnije rijesiti koristedi slicnost. S obzirom da sli¢nost trokuta vise nije u kurikulumu 7. razreda,
zadatak je rijeSen na prezentirani nacin. Ako pristupnik rijeSi zadatak koristedi slicnost, rjeSenje ée se bodovati sa
maksimalnim brojem bodova.



